

全省首例跨贸高水平开放试点落地台州

本报讯“参加高水平试点后,直接与子公司进行货款轧差结算,大大节约了公司的人力、时间和手续费成本,真是太便利了!”1月29日,台州某上市公司通过工商银行台州市分行,办理了与越南子公司之间的一般贸易收支轧差净额结算,成功落地全省首例跨境贸易高水平开放试点业务。这是一家光学光电子元器件制造商,在越南有一家生产滤光镜组件成品的子公司,主要采取母公司向子公司销售生产设备以及滤光片,子公司向母公司销售滤光镜组件成品的方式开展业务往来,月均存在30万美元左右的资金收付。几年前,该上市公司就提出了双向结算的轧差交易需求,由于政策限制未能实现。

为进一步促进跨境贸易投资便利化,2023年,国家外汇管理局发布了《国家外汇管理局关于扩大跨境贸易投资高水平开放试点的通知》,在浙江等6个省市扩大了实施跨境贸易投资高水平开放政策试点,出台了包括扩大贸易收支轧差净额结算范围等5项经常项目、外商投资企业境内再投资

免予登记等3项资本项目外汇收支便利化措施,国家外汇管理局浙江省分局及时制定并发布《浙江省跨境贸易投资高水平开放试点实施细则》,细化试点要求,便利更多经营主体合规办理跨境贸易投资业务。

此次跨境贸易高水平开放试点扩围后,这家上市公司对“扩大贸易收支轧差净额结算范围”便利化的措施表现出极大兴趣,立即向工商银行台州市分行申请成为高水平开放优质企业,适用高水平开放便利化措施。经摸排,其与越南子公司之间未收未付业务,预计还有310万美元的存量收支轧差净额结算需求。

在国家外汇管理局浙江省分局、台州市分局的指导下,银行审查企业符合准入条件后,将企业推荐为优质企业,于跨境贸易高水平开放政策落地后首日办理了相关业务。该上市公司在轧差后只需付出一笔4153美元的一般贸易收支轧差后净额款,而此前其与越南子公司之间需进行一笔15071美元收款和一笔19224美元付款。

企业相关负责人不禁称赞:“过去与子公司收支单独核算汇款,不仅占用大量时间,同时也需付多笔汇款手续费。参加高水平试点后能直接与子公司轧差净额收付,办理一笔轧差结算业务比以前能节约近2个小时,而且只需付一笔汇款手续费,预计全年能降低人力和财务成本上万元!”

随后,农业银行台州市分行也落地了全省第二批跨境贸易高水平开放试点业务,涉及销售货款与相关销售返利之间的收支轧差净额结算。

在国家外汇管理局浙江省分局指导下,国家外汇管理局台州市分局推动辖内浙江泰隆银行、台州银行在原优质企业贸易外汇收支便利化试点的基础上,优化内部制度,强化展业尽调能力,并明确客户分类、优质企业管理制度、科技保障等方面要求,从优质企业贸易外汇收支便利化试点银行进阶至高水平审慎合规银行,成为全省首批审慎合规银行。台州成为全省唯一拥有2家地方审慎合规银行的地区。

本报记者 赵琦 通讯员 江永健

浙江首笔接受境内再投资免登记试点落地

本报讯在国家外汇局浙江省分局的指导与推动下,近日,中信银行杭州分行成功落地浙江省内接收境内再投资免登记试点业务。这在浙江省跨境贸易投资高水平开放试点实施细则实施以来尚属首笔。

《国家外汇管理局关于扩大跨境贸易投资高水

平开放试点的通知》明确,试点地区外商投资企业开展境内再投资业务时,可无需办理接收境内再投资登记手续。了解到某境外上市公司近期有将返程投资资本金用于境内再投资的计划后,中信银行杭州分行辖属温州分行第一时间组织专家团队提

供政策宣传和解读,同步协助客户准备资料。

最终,在收到国家外汇局浙江省分局发布实施细则当日,中信银行即为企业成功办理首笔外商投资企业境内再投资业务,有效提升企业资金周转效率。

林盈盈

温州首笔跨贸高水平开放试点落地

本报讯1月29日,在国家外汇管理局浙江省分局和温州分局的指导下,工商银行温州分行成功为某科技股份有限公司办理了跨境贸易高水平开放试点项下经常项目资金收付业务,涉及金额24.6万美元。此系温州市落地的首笔试点业务。

此次办理的是企业一笔出口贸易货款收入,试点业务充分考虑了企业日常业务办理情况、支付规律、支付金额等特点,优化单证审核,简化业务办理需要提供交易单证的要求,有效践行“企业

越诚信手续越便利、银行越合规审核越自主”的政策导向。

《浙江省跨境贸易投资高水平开放试点实施细则》中明确,浙江省内审慎合规银行,可以为优质企业通过“便利经常项目外汇资金收付”“支持银行优化新型国际贸易结算”“扩大贸易收支轧差净额结算范围”“货物贸易超期限等特殊退汇免于登记”“优化服务贸易项下代垫或分摊业务管理”等经常项目试点政策和“外商投资企业境内再投

资免于登记”“融资租赁母子子公司共享外债额度”“部分资本项目外汇登记由银行直接办理”等资本项目试点政策办理业务。细则发布后,优质企业可直接在银行办理相关业务,简化办理流程,提高业务办理的灵活性,有效减少企业的“脚底成本”和资金运转时间成本。

工商银行温州分行第一时间响应外汇局高水平便利试点工作,并于优质企业推荐名单获批首日成功落地试点业务。

吕静

农险护好农民“米袋子”

数九寒天,人保财险湖州南浔支公司抢抓小麦承保期,第一时间开展年度小麦承保工作,农险部承保一线人员冒着严寒深入农田进行小麦验标。

“人保财险用无人机航拍技术及地块落图功能,对我的小麦保险进行科技化验标。用时仅30分钟就完成了2800余亩小麦的验标工作。通过航拍镜头,可以清晰看到小麦生长情况及地块边界,高效又准确。”田埂旁,农险部验标专员与高标准农田承包大户沈先生一起为今年的冬小麦进行验标。

验标后,验标专员指导沈先生通过线上化APP“浙里办”预约填写小麦保险的基本信息,提交后现场审核完成小麦保险的投保,前后办理不到1小时。



引领变革,塑造未来——探索财务管理领域的翘楚张彤

自进入21世纪以来,经济全球化进程呈现加速趋势,企业的组织形式和经营方式也正在不断演变。与此同时,企业间的并购重组活动和日益频繁,给财务管理环境带来了更加复杂和多变的挑战。作为市场的主要参与者,企业的核心在于有效的财务管理。因此,在进行财务管理活动时,深入了解企业财务管理的内外环境至关重要。只有这样,企业才能避免不利条件,提高对市场的适应能力,从而为各项管理工作确立坚实的基础。

尽管我国的财务管理理论和实践方面相对落后于西方发达国家,但随着经济全球化的不断深化,我们面临着与国际环境有所不同的财务管理挑战,这些问题亟待解决。为此,无数财务管理专家奉献了大量时间与精力,不辞辛劳地进行深入研究,力图以自身的能力推动财务管理的蓬勃发展和进步。他们为了激发财务管理活力,倾注了毫不懈怠的努力。

作为财务管理领域的杰出人士,张彤在引领行业发展中发挥着重要的作用。多年来,他在财务管理领域取得了出色的成就,成

为同行业中的典范。在大数据、云计算、人工智能等前沿技术的助力下,张彤凭借着对财务管理领域发展现状与需求的深刻理解,借助丰富的行业经验和卓越的创新研究能力,积极探索财务管理智能化发展的道路。他的研究成果包括“基于企业资源规划(ERP)平台的全面财务运营管理系统”等一系列科研成果。更重要的是,他提出了“智能化+财务共享+企业管控”的创新理念,为财务管理和企业经营提供了坚实的理论支持。他的前瞻性思维引领着行业新贵们的成长,为财务管理行业作出了贡献。

凭借扎实的理论基础和业务能力,张彤在事业发展中取得了显著的成就。他的独立研究成果备受行业认可,受到行业领先企业的关注,并应邀成为财务管理评优活动的专家评审。他的参与不仅为发现和培养优秀的财务管理人才作出了巨大贡献,同时也进一步展示了他在行业中的领导地位。

经过岁月的洗礼,张彤在财务管理的征途上稳健前行,每一步都充满坚持和挑战。他的每项原创成果都以市场需求为出发

点,紧密跟随时代的脚步,为财务管理领域提供了科学、合理和高效的技术支持。他解决了财务报表安全管理、财务舞弊、财务管理对企业经营的重要性等一系列财务管理中的重点和难题。他的创新成就和影响力在业内广受赞誉,成为了业界瞩目的典范。

在业内,张彤被广泛认可为展现创新思维和前沿理念的财务管理专家,其在行业中扮演着重要角色。他为财务管理智能化的创新发展提供了新的思路,为众多从业者提供了启发。他的原创成果不仅带来了丰厚的成果,还催生了众多研究成果。作为财务管理领域的杰出人士,他积极推动财务管理行业的智能化升级,提高了整个行业的智能化水平,并致力于推进国际财务管理创新体系的建设,为财务管理行业注入了新的活力。

面对广泛的业界赞誉,张彤坚守着“初心不忘,不断前行”的信念。他坚定地表示将持续努力,在财务管理智能化领域不断拓展,并致力于研发更多、更优秀的原创成果,为社会提供更好的服务。作为中国财务管理智能化领域的领军者,张彤必将继续书写科技奇迹,创造一个又一个辉煌!

袁怡

杭州小鲤再生资源有限公司减资公告 经本公司股东会决议:本公司注册资本从100万元减至10万元。请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保,逾期不提出的视其为没有提出要求。特此公告
长兴耀驰建材有限公司**遗失**财务章,编号33052210119057,法人

章(张君人)编号33052210119058,各一枚,声明作废。
杭州明晨速御服饰有限公司减资公告:经本公司股东会(出资人)决定:本公司注册资本从1000万元减至10万元。请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保,逾期不提出的视其为没有提出要求。

杭州禹野文化创意有限公司减资公告:经本公司股东会决定:本公司认缴注册资本从200万元减至10万元。请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保,逾期不提出的视其为没有提出要求。
杭州半山甜栎有限公司**遗失**财务章(陈林)法人章各一枚,声明作废。

股权转让公告
杭州世安科技有限公司(统一社会信用代码91330106322882587X)股东郝磊将其持有的出资1800万元转让给浙江皇讯智能科技有限公司。协议签订和工商变更登记之日前的所有未结债务与抵押担保,法律纠纷归原股东郝磊所有并承担责任,变更之日后杭州世安科技有限公司债权债务由新法人股东浙江皇讯智能科技有限公司、刘祖标承担,特此公告。
杭州静喏商贸有限公司遗失公章,声明作废。
湖州叮叮房地产经纪有限公司,统一社会信用代码91330503MA2JK1368H**遗失**营业执照副本,公章,声明作废。
诸暨艾上网吧有限公司遗失财务章,法人章,声明作废。
通知债权人申报债权的注销公告
浙江省广东商会慈善基金会理事会表决通过,决定注销,清算组已成立,望债权人接到通知之日起三十日内,未接到通知的自本公告日起四十五日内,向清算组申报债权。清算组电话0571-87753103。
浙江省广东商会慈善基金会

徐秋琳遗失紫璋台下车位0040号车位购买发票,代码033022000105号码03913781,金额20000元,声明作废。
上海乐言科技股份有限公司遗失合同编号LY-5-1-003401、LY-5-1-003403、LY-5-1-004633、LY-5-1-004638、LY-5-1-005441、LY-5-1-005445、LY-5-1-005446、LY-5-1-005447、LY-5-1-006260、LY-5-1-006432、LY-5-1-006433、LY-5-1-006434的乐言科技销售全链路智能解决方案采购协议,以上合同一式两份(红白),一共遗失合同原件12份,声明作废。
辞职声明
李文轩先生因工作原因,现正式辞去数字王国空间(北京)传媒科技有限公司及数字王国空间(杭州)传媒科技有限公司董事职务。特此声明。
常驻代表机构变更公告
我下设巴基斯坦萨拉姆默汗默德公司绍兴代表处,统一社会信用代码91330621684517034L,现拟变更驻在场所,变更后驻在场所为绍兴市柯桥区柯桥越府大厦2幢京悦酒店1215室,特此公告。
萨拉姆默汗默德公司

常驻代表机构变更公告
我下设巴基斯坦斯迪亚克批发商公司绍兴代表处,统一社会信用代码913306215681828040,现拟变更驻在场所,变更后驻在场所为绍兴市柯桥区柯桥越府大厦2幢京悦酒店1219室,特此公告。
斯迪亚克批发商公司
常驻代表机构变更公告
我下设的印度帝卡企业绍兴代表处,统一社会信用代码913306216661780915,现拟变更驻在场所,变更后驻在场所为绍兴市柯桥区时代广场H座13楼1302-5室B号,特此公告。
帝卡企业
杭州余杭小邵建材商行遗失公章,财务章,法人章,声明作废。
杭州万物云电子商务有限公司遗失公章,声明作废。
杭州懂歌服饰有限公司遗失财务章,声明作废。
杭州余杭余仁来建材商行遗失公章,财务章,法人章,声明作废。
潘秀莲遗失温州市鹿城区松台街道松台经济合作社于2007年10月16日开具妙果寺市场三区-13号押金收据0400084,金额1000元,声明作废。

引入财政资金撬动金融杠杆
乐清融资担保打出细分领域支农组合拳

本报讯“有了这100万元,我的农业项目可以成功落地了。”温州博坤农业发展有限公司负责人在获得低利率+有贴息+免担保费的“财农担”后高兴地说。
博坤公司今年获批的“土豆+葡萄+水稻”秸秆基质化项目计划建设1500平方米的生产车间和1套有机废弃物再生系统,需要300多万元资金。虽然部分资金获得了中央和地方政府补助,但剩余资金仍紧张。仅1月,该企业就成功办理“财农担”5笔,担保金额700万元,免收担保费7万元。

为已列入财政补助计划且正式立项的农业经营主体提供融资担保增信服务的机构,是乐清市融资担保公司。今年以来,乐清市融资担保公司进一步提速扩面,加快推进财金协同支农措施,“财农担”“石斛担”“新农担”“粮农担”等多种产品同步推进。自成立以来,该担保公司累计办理“三农”业务5000多笔,担保金额20多亿元。

铁皮石斛有着“中华九大仙草之首”美称,铁皮石斛是乐清特色农业的一大支柱产业。随着2023年11月铁皮石斛被纳入“食药物质”目录,“乐清仙草”迎来发展新篇章。建辉石斛家庭农场今年新建10亩精品石斛休闲观光园,已投入资金200多万元。后续生产运营资金产生缺口之际,“石斛担”解决了燃眉之急。

为加快推进“一县一业”特色产业,乐清市融资担保公司联合省农业融资担保公司,推出最高300万元额度的“浙里担·石斛贷”。采取“风险资金池+银行+担保”的政银担模式,为石斛产业经营者提供低利率、无抵押、有贴息的融资担保产品,年均按照0.5%执行担保费率。

融资难一直是困扰农户发展养殖业的难题。乐清市翼翔畜牧,存栏鸽子5万只,种鸽6000只。“养鸽子投入大,资金回笼慢,经营和发展受到了一定限制。”公司负责人说,今年通过“新农担”顺利获得担保支持100万元,成功解决了日常养殖流动资金问题。“新农担”按年0.8%的优惠担保费率收取,自投放以来累计提供担保3.5亿元,受益的老百姓达1000多户。

“农业现代化产业化要求高,最关键的就是资金流,特别是种水稻,有了这50万元的资金支持,明年我们就能将水稻种植面积再扩大一些。”种粮大户薛金培开心地说。为推动粮食种植与加工产业转型升级,乐清市融资担保公司专门定制的“粮农担”,以种粮大户和从事粮食生产的家庭农场、农民专业合作社、农业企业等为支持对象,结合粮农个人基本情况、家庭财务、经营状况以及个人征信等维度,给予担保支持,年担保费率仅0.5%。

乐融担

减资公告

绍兴柯桥玖环物资有限公司股东会于2024年1月28日决议减资,股东陈强从49.5万元减少39.6万元至9.9万元,股东王永梅从0.5万元减少0.4万元至0.1万元,并于同日成立了公司减资组。请公司债权人于本公告发布之日起45日内,向本公司减资组申报债权
联系人:陈强
电话:13957572018
地址:绍兴市柯桥区钱清轻纺原料市场第一交易区营业房B9(39)
绍兴柯桥玖环物资有限公司
2024年2月2日

杭州中金沐泽供应链有限公司减资公告:经本公司股东会决定:本公司认缴注册资本从1000万元减至10万元。请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保,逾期不提出的视其为没有提出要求。
评级宝(杭州)互联网金融有限公司减资公告:经本公司股东会决定:本公司认缴注册资本从1000万元减至105万元。请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保,逾期不提出的视其为没有提出要求。

关于召开浙江万亨传热科技有限公司2024年第一次股东大会的通知
浙江万亨传热科技有限公司(以下简称“公司”)决定召开2024年第一次股东会,现将有关事项通知如下:一、会议时间:2024年4月3日上午9时;二、会议地点:公司一楼小会议室;三、会议主要议程:1、审议《关于解散公司的议案》;2、审议《关于成立清算组的议案》;四、会议出席对象:全体股东;五、其它事项。会议联系人及电话:联系人:杨福娟,联系电话:13566662208

浙江万亨传热科技有限公司

舟山市鸿达贸易有限公司**遗失**杭州笨笨熊餐饮有限公司开具的押金单收据一张,收据编号4933553,金额15000元,声明作废。

清算公告

杭州华跃教育咨询有限公司经董事会决议:学校名称由杭州华跃教育咨询有限公司变更为:杭州前堂教育咨询有限公司;举办者由蒋利群、夏俊杰变更为王金凤;法人代表由夏俊杰变更为王金凤。请债权人自2024年1月12日起45日内向本单位申报债权。特此公告。清算小组成员:夏俊杰、陆洪波、余昕、卢霞萍、姜小琴。联系人:夏俊杰,联系地址:杭州市富阳区富春街道文教路346号1-2层,联系电话:17682442998,邮箱:576078548@qq.com

杭州华跃教育咨询有限公司

东阳市建军建筑设备租赁有限责任公司**遗失**公章一枚,声明作废。